

聚焦第二届社区文化艺术节

2015年2月6日 星期五 编辑:曹萌萌 美编:张泽锦

第二届社区文化艺术节嵩山社区专场温情相伴

创城版《小苹果》闪闪惹人爱

本报记者 王晓云 实习生 李伟康

活动拉近居民和社区的关系

“临近春节,文化艺术节活动不仅拉近了社区和居民的关系,也让居民更加了解社区的工作,增进了彼此间的感情。”嵩山社区工作站站长、党总支书记王丽丽说,嵩山社区每年都会不定期地举行形式多样的文化活动。“这些活动不仅活跃了气氛,愉悦了心情,也增强了居民和工作人员的凝聚力。社区文化是社区建设的一大支撑,社区的形象、服务等各方面都要依托不同形式的活动来联系和体现。”王丽丽说,2014年4月来到嵩山社区的她与社区工作人员和居民建立了深厚的感情。

2月4日上午,第二届社区文化艺术节嵩山社区专场暨迎新春联欢会,在嵩山社区工作站举行。热闹喜庆的舞蹈、活泼生动的方言版诗朗诵、自编自导自演的小品轮番上演,给社区居民献上了一场内容丰富的文化大餐。欢声笑语中趣味互动游戏也让忙碌了一年的社区工作人员和居民“嗨”了一把。

此次迎新春联欢会,王丽丽不仅有独唱,还与工作人员一起深情对唱。“平日里就非常喜欢唱歌、跳舞,这次大联欢就想出个节目,跟居民一起开心一下,完全融入其中后,感觉跟居民之间的关系更亲近了。”王丽丽说,年末联欢不仅是庆祝过去一年取得的好成绩,也是为新的一年开了个好头。2015年,嵩山社区将举行丰富的活动,进一步扩大社区的影响力。“妇女儿童家园全面免费开放、养老中心正式对外开放等一系列惠民大事,都将会陆续展开。”

演绎社区故事,赢得大家掌声

“别跑,站住!”手持手电筒照在小偷脸上,小区保安、物业经理、网格管理员将其摁倒在地,成功阻止了小偷盗窃住户电动车电瓶。劝导住户将私家车驶离消防通道,将喝醉的居民送回家中……小品《小区的一天》,将社区内真实发生的一个个小故事串联起来,生动、形象的表演获得阵阵喝彩声。“小品题材是网上找的,但故事的内容是根据我们的所见所闻自编自导自演的。”嵩东居委会成员张霞告诉记者,年底工作忙几乎没有时间排练,“都是各自回家考虑表演形式,最后凑到一起排练了几次,就上台表演了,纯属自娱自乐。”

“你是我的小呀小苹果,怎么爱你都不嫌多……”伴随着熟悉的音乐,舞台上的舞者手持锤子、扳手、拖把、扫帚,女舞者手持抹布和洗洁精,随着节奏做起了拖地、擦玻璃等动作。“创城版《小苹果》的舞者都身穿工作服,舞蹈表达的也是日常工作内容,太贴近生活了。”表演者之一李春梅告诉记者,轻松又充满喜感的舞蹈让工作人员和居民之间更加亲近,“以前不认识不熟悉的,通过这场活动大家都熟悉起来了。希望以后可以多举办一些类似的活动。”

社区活动像是一家人的聚会

头戴纸质各色萝卜,随着口令蹲下站起,无论是年轻人还是头发花白的大爷,都在萝卜蹲游戏中玩得乐不可支。“紫萝卜蹲,紫萝卜蹲,紫萝卜蹲完蓝萝卜蹲。”一旁紧盯着紫萝卜的杨大爷却忘记了自己就是蓝萝卜。无奈摘下头上的蓝萝卜,拍一下膝盖,“哎呦,看得太入神忘了自己就是蓝萝卜了。”引来现场观众一阵哈哈大笑。杨大爷说,游戏只是一个形式,输赢都不重要,重要的是社区和居民之间的情感交流,“我的迷糊给这么多人带来了欢笑,值了。”抱团游戏中,六十多岁的赵大爷玩出了一身汗。“虽然年纪大但还是爱玩,玩游戏不仅增进了彼此的感情,也让我们好好缓解了一年来的疲劳。”

家住电业局小区的胡乃荣可谓是社区活动的忠实粉丝。“嵩山社区活动很热闹,内容也都很有趣,我基本上上场不落。女儿一放学,我就把她接过来看节目了。”胡乃荣说,联欢会节目形式多样,工作人员服务周到。“社区经常组织活动,例如培训学校教居民做手工,制作环保纸袋等,既有趣又贴近民心,我只要有时间就带着家人参加。”胡乃荣说,年末大联欢不仅增进了社区和居民的感情,也让忙碌了一年的人们放松心情,以更加轻松的心态迎接新的一年。

胜华社区居民以球会友 小小比赛增进邻里感情

本报2月5日讯(记者 任小杰) 4日上午,文汇街道胜华社区的乒乓球赛打得火热。在万家新城居委会的乒乓球室里,十几个人围着一张乒乓球台观战,小小乒乓球,你来我往,“杀”得热气腾腾。

据社区负责人尹淑宁介绍,好几年前社区居民就对乒乓球这一体育运动表现出了浓厚的兴趣,平时看着居民们打得热情高涨,尹淑宁就有了举行乒乓球友谊赛的想法:“在春节来临之际,社区搭建一个平台,让居民以球会友,既增进了友谊,又锻炼了身体,构建一个良好的文化娱乐氛围。”

说干就干,几天前,社区工作人员便开始张贴活动报名通知,大家都表现出了极高的热情,马上就有数十人报名参与,胜华社区万家新城居委会居民乒乓球友谊赛就这么开始了。

此次比赛设男子单打组,采用三局两胜淘汰制。虽然选手都是业余的,可社区却一点也不含糊,裁判特意用台历制作了计分道具。集体抽完签后,运动员们在乒乓球台上展开了厮杀。选手们个个精神饱满,挥舞着球拍。

居民张先生是社区的乒乓球爱好者,今年55岁的他打球很上瘾。他说,前几年经常和朋友一起打球,周末打一下午都不嫌累。“现在帮着老伴一起照顾孙子,两年没锻炼身体了,活动一会儿就满头大汗。”

“好球!扣一个!”参赛运动员们在“战场”上卯足劲厮杀,围在四周的“啦啦队”也忙着加油喝彩,大家都沉浸在比赛的紧张氛围中。“比赛既锻炼了身体,又能把大家聚在一起乐呵呵,真不赖,希望以后这样的活动能多多组织。”对于这次活动,大家好评如潮。

小小的乒乓球,飞来飞去,传递着团结,传递着友谊,传递着和谐。别看大多数参赛者年事已高,可他们的步伐依然轻盈,动作依然有力。经过紧张有序的激烈比赛,最终决出冠亚军各一名。尹淑宁说,通过活动的开展,增强了胜华社区居民的凝聚力,增进了大家的团结和友谊,同时提高了居民的身体素质。



嵩山社区工作人员与居民一起表演舞蹈《小苹果》。 本报记者 任小杰 摄

天材教育 advertisement for '济南名师' (Jinan Famous Teachers) featuring '签约保分无效退款' (Sign and guarantee score, no refund if failed) and '10周年庆典' (10th Anniversary Celebration) with various educational courses and discounts.